



# 红色观影忆初心 砥砺奋进正当时

星报讯(郝姗姗 张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,厚植爱党爱国情怀,进一步凝聚奋进力量,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区党委与“四联四定”中国电信股份有限公司合肥分公司党委、“党群连心桥”蜀山区文化和旅游局机关党支部、驻地单位合肥科技农村商业银行股份有限公司党委,联合开展了“红色观影忆初心 砥砺奋进正当时”学习贯彻党的二十大精神主题党日活动。现场70余名机关、企退、非公党员及入党积极分子一同观看红色影片《望道》。

影片讲述了20世纪初叶,经历了留学日本、浙师风潮和上海渔阳里马克思主义研究会洗礼的陈望道首译《共产党宣言》,

为中国共产党的创立提供了理论基础和思想武器。从此,中国革命走上了正确的方向,迎来了新中国的诞生。

观影结束后,大家倍受感染和鼓舞,感叹今天的幸福生活来之不易,通过观看红色电影,党员们深刻认识到党的二十大的重要意义,进一步坚定了理想信念和民族自豪感,深深感悟到影片中蕴藏的“强国力量”。

大家纷纷表示,将以党的二十大精神为引领,将电影中蕴含的奋进精神转化为工作中前进的动力,以更饱满的热情,立足岗位,在奋斗中锤炼本领,在拼搏中磨砺才干,自信自强、履职尽责、踔厉奋发,坚定理想信念,不忘初心、牢记使命,不断提高工作能力和服务水平。

## 春暖送岗 到家门

星报讯(宋丽娟 记者 沈娟娟) 3月31日,2023年合肥市包河区“春风行动暨就业援助月”淝河镇退役军人专场招聘会在葛大店社区大强路睦邻中心广场成功举办,本次招聘会为企业和求职者搭建了双向选择平台,36家优秀企业进行现场招聘,提供就业岗位500余个,1000多名劳动者现场求职。

招聘会现场人员往来络绎不绝,不少居民纷纷驻足围观,来到展位前仔细地查看用工企业的招聘岗位信息。各家企业准备充足,诚意满满,对岗位薪资、工作时间等基本信息的介绍,让求职者一览无余。用工企业和求职者通过初步的交流,现场达成就业意向约150人。

求职者刘大姐不禁竖起大拇指,说道:“社区在家门口为我们举办招聘会真是太方便了,能在家门口解决就业问题,希望这种形式的招聘会可以一直举办下去。”

招聘会现场还设立了三公里就业圈咨询台、技能指导、创业项目展示等服务窗口,社区社保办、劳动监察、退管、新时代文明实践站、妇联等部门的工作人员通过发放宣传页等为求职者 and 辖区居民讲解相关知识。

活动中,创业工作站工作人员还手把手帮助有就业意愿的劳动者注册社区快聘,指导劳动者浏览快聘小程序,寻找适合自己的岗位,活动现场注册快聘居民达100余人。

这样的招聘会在社区已经落地生根,处处开花。既为居民提供了就业与再就业的机会,拓宽了就业渠道,也为失业待业人员提供更多更好的就业机会,得到了居民群众的一致好评。葛大店社区服务站站长沈艳表示:“今后葛大店社区除了继续开展这样的招聘活动,还会继续探索更多更好的服务辖区企业和居民的方式,促进更多居民在家门口实现就业梦。”



为让辖区青少年深入了解我国的传统节日,加强对青少年的传统文化教育,近日,合肥市包河区淝河镇老官塘社区团总支、新时代文明实践站、关工委在淝河佳苑党群服务中心开展了“童心绘清明”活动。  
董晓楠 记者 马冰璐

## 深入实施《代表法》,促进依法履行职责

星报讯(何强 记者 马冰璐) 今年4月3日是《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》(以下简称《代表法》)颁布实施31周年,也是新一届区、镇人大代表履职的第一年,学习贯彻好《代表法》意义重大。

合肥市蜀山区南岗镇现有区五届人大代表39名、镇四届人大代表58名,为深入贯彻实施《代表法》,增强人民群众当家作主意识,促进人大代表依法履行职责,4月3日,南岗镇人大认真筹划,积极组织区、镇人大代表在全镇范围内开展“代表法”宣传活动,纪念《代表法》颁布实施31周年。

活动中,共有7名区代表、25名镇代表参与,全镇共设置现场人大代表宣传台11

处,通过微信群、LED电子屏、宣传册、《代表法》知识竞赛等多种形式,向群众宣传《代表法》《宪法》等法律法规知识,累计发放各类宣传手册550余份。

本次《代表法》31周年纪念宣传活动,不仅增强了人大代表对《代表法》和人民代表大会制度及人大代表职责、地位和作用的认识,也加深了辖区群众对《代表法》的认识和了解,为进一步支持人大代表工作、开创新形势下代表工作奠定了良好的基础。代表们纷纷表示,将在今后的履职过程中,多到群众身边去,多与群众面对面地进行交流,了解民意,听取和反映群众的呼声和要求,为扎实推进基层治理、经济社会发展、共建美好家园等方面积极建言献策。

## “三举措”强化“小微权力”监督

星报讯(李玉莹 记者 赵汗青) 今年以来,肥东县杨店乡姚岗社区持续开展“小微权力”监督平台的宣传推广工作,利用“三举措”实现“指尖上”的监督。

信息应录尽录,让平台“好用”。社区围绕党务村务工作类、集体“三资”管理类、工程项目建设类、财政拨付资金类、村级集体经济组织运营管理类、其他重要工作等六模块进行公示公开,推动信息监督透明化。

下沉网格,点对点入户宣传。面对面向居

民讲解平台的操作,让他们听得懂、学得会、用得上基层小微权力“监督一点通”服务平台。

强化学习培训,提高干部业务水平。通过组织社区干部学习“小微权力”平台录入培训手册及相关法律法规,提高社区干部廉洁自律意识,加强村级纪检委员定时培训,着力解决纪检委员监督知识储备不全面的问题。姚岗社区将继续加强“小微权力”督查,提升基层治理效能,规范“小微权力”运行,维护基层群众利益。

## 龙河路社区开课 让老年人玩转智能手机

星报讯(凌诗怡 时阳 记者 马冰璐) 随着我国互联网、5G、大数据、人工智能等信息技术快速发展,智能化服务得到广泛应用,深刻改变了生产生活方式,提高了社会治理和服务效能。但同时,我国老龄人口数量快速增长,不少老年人不会上网、不会使用智能手机,在出行、就医、消费等日常生活中遇到诸多不便,无法充分享受智能化服务带来的便利,老年人面临的“数字鸿沟”问题日益凸显。

为改善这一问题,帮助辖区老年人熟练使用智能手机,方便老人外出与生活,3月31日9时30分,由合肥市蜀山区科协主办,三里庵街道龙河路社区协办的《智慧生活-科技接轨数字化生活》科普活动在龙河路社区活动室举办。

活动通过观看视频、PPT讲解、知识问答以及手工制作多项环节全方位地向老人们展示智能手机的使用。志愿者们逐一讲解手机使用步骤,老人们手持手机聚精会神地听着,按照指导一步步跟着操作。同时,志愿者们帮助老年人打开微信小程序,可以观看视频、新闻内容、线上预约挂号等。让老年人更加熟悉和使用智能手机。

参加活动的王秀梅阿姨说:“我们老年人平时与儿女、亲朋沟通的时候,因为不会操作智能设备而非常苦恼,在出行、购物、医疗等方面也经常遇到很多不便。这次科普活动真不错,让我们能现学现用,谢谢你们!”

## 党建引领践初心 义诊服务暖人心

星报讯(赵殷雪 记者 沈娟娟) 3月31日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委、新时代文明实践站、盛景融城党支部联合长江医院党支部在盛景融城小区开展“党建引领践初心 义诊服务暖人心”主题党日活动。

活动现场,医生为居民提供常见病诊治和健康咨询服务,党员志愿者、居民志愿者及医护人员耐心地为居民答疑解惑,并结合实际生活,从日常饮食、运动、心态调整等方面生动地讲解了养生保健知识。同时向居民普及多项民生工程惠民政策,免费测量血压、血糖等,让居民在家门口就能享受到全方位的政策和医疗健康服务,同时也提高了他们的自我保健意识和健康水平,受到了广大居民的一致好评。

此次活动以“党建联建”为趋向,在共建支部的积极组织下,通过开展义诊的方式,既向居民普及健康知识,又加强了支部间的交流学习,有效建立起党组织之间互帮互助,实现党建资源共享、优势互补,进一步夯实基层党建基础。繁华社区将继续坚持党建引领,持续深入推进党的建设,切实把党的二十大精神落到实处,推动“我为群众办实事”走深走实。